Связь с мертвыми
Свами Шри Юктешвар Гири — индийский гуру и астролог, один из известнейших представителей крийя-йоги, ученик Лахири Махасаи и духовный учитель Парамахансы Йогананды. Это – запись сеанса ченнелинга с Шри Юктешваром.
– Дорогой Шри Юктешвар! Вчера из двух разных источников я получила противоречивые сведения о похоронах. Одни утверждают, что кремация тела влечет за собой проблемы для души, другие – что сжигание освобождает человека от ожидания разложения тела и способствует быстрой реинкарнации. Комментарии к этим статьям также противоречивы: люди разделились во мнениях.
Шри Юктешвар: – На самом деле нет разницы в ритуале похорон. И тот, и другой – просто разные формы упокоения останков. Сжигание действительно помогает быстрее освободиться от привязки к телу и позволяет душе путешествовать по миру, пока есть возможность, а погребение часто привязывает астральный субъект к телу или к месту.

– Я столкнулась с тем, что покойник попросил прах в урне тоже захоронить. Это с чем связано? Он не мог найти дорогу к родственникам?
– Нельзя держать прах дома. Он привлекает ненужные силы к себе и воздействует на людей, живущих в этом месте. Прах к праху. Можно его держать в колумбарии. Можно похоронить человека даже просто в земле на месте смерти.

– Чем отличается захоронение в пределах кладбища и за пределами, как хоронят самоубийц? 
– Для души – ничем. Для родственников – позор. Это религиозное верование и все.

– С чем связано поклонение останкам (мощам) святых? Правда ли, что кости связаны со святым после его смерти? Археологи находят кости умерших тысячи лет назад, – этот человек до сих пор к ним привязан?
– Действительно, святые остаются для служения и после смерти, ты видела это. Они привязаны к своим иссохшим останкам (мумиям, скелетам и пр.) С другой стороны, ты читала также, что внутри саркофагов (мощевиков или реликвариев) часто нет ничего, кроме мусора.
Как икона становится намоленной от поклонения людей, так и останки приобретают особую энергию от поклонения им и могут действительно исцелить верующего. Исцеляет тот, кто привязан к этому реликварию – святой. Но и просто вера тоже исцеляет. Если икона слывет помогающей в чем-то, отчаявшийся человек хватается за соломинку, и его вера и сам святой делают чудеса. Конечно, неверующим это не поможет. Не только косточки, но и икона становится местом фокусировки для связи со святым.

Разумеется, если у человека не было задачи остаться для служения после смерти, то он давно может быть на другой планете, или просто воплотиться на земле, или быть на отдыхе в пространстве душ, независимо от того, истлели его кости или нет.

– К останкам привязана душа или только земные астральное и ментальное тела?
– Фрагмент земной души, будхиальный аспект не связан с умершим телом. Часть души, которая была в теле, уходит, но может иметь связь с астральным телом на астральном плане. При этом может воплотиться в другое тело. Душа многомерна и умеет делить себя на части.

– С кем имеет дело ясновидящий, который разговаривает с мертвыми? Кто они, в каких телах? С кем говорю я, когда призываю ушедших родственников клиента?
– С астральными и ментальными частями бывшего человека. Чем темнее сам ясновидящий, тем легче ему общаться с такими бывшими людьми. Кроме того, такие ясновидцы имеют особые посвящения для этого или дар (как Ванга). Не вся информация доступна мертвым, и она может быть недостоверна. Люди не становятся после смерти более продвинутыми или более мудрыми существами. 
– Если человек ушел в мир иной, то он может разговаривать с нами оттуда? Много раз слышала, что такое не приветствуется и называется некротическим каналом. Ясновидящие видят такой канал и убирают его.
– Они убирают привязку мертвого родственника или друга, по которому истекает энергия. Это в случае постоянной связи. Единовременная связь такую привязку чаще не оставляет.

– Как убрать некротический канал?
– У тебя есть силы, которые тебе помогают в таком случае. Проси их.

– Когда я призываю ангелов для упокоения человека, не ушедшего в мир иной, что происходит? Что они забирают и куда уносят?
– Зачем тебе это знать?

– Я же это делаю и должна знать, что я делаю, до конца.
– Они переносят части человека в тот мир, где им положено быть.

– А душа в это время живет в человеке на астральном уровне и ментальном?
– Душа живет после смерти, ты знаешь. Сознание остается.

– Человек говорит, что встречает родные души во время клинической смерти (впрочем, кто как), а чем отличаются тогда те оболочки, которые уносят ангелы? Человек уходит в сознании, я это вижу. Иной боится, иной прощается… Кто-то даже просит о чем-то… Что это? Ангелы что, умертвляют их потом?
– Ангелы уносят людей в астральный мир для дожития. Та часть сознания, которая ушла с земли после смерти, воссоединяется с той частью, которую ты вознесла. Происходит как бы вторичное рождение для более плодотворной жизни на астральном плане. Так можно объяснить.

– А не может так быть, что после смерти человек попадает в ментальный мир, а его астральная оболочка бродит между могил или даже дома? И затем после вознесения астральной оболочки (если она не ушла) человек вынужден из ментального плана опускаться в астрал?
– Нет, так не происходит. Душа попадает к душе, астрал к астралу… Зачем тебе это?

– Это интересно. Я еще про забальзамированные мумии не получила ответ. Зачем их бальзамировали?
– Без тела душа взмывает в небеса. С астральным не ушедшим телом она имеет связь. С физическим забальзамированным телом – попадает в подземный мир, где находится на особом положении.

– Это ад?
– Да, подземный мир – самый темный из посмертных миров. Забальзамированные тела остаются в астральной и ментальной оболочке и имеют классы и привилегии.

– Значит, все фараоны остались в аду? 
– Они остались управлять тем миром на время, пока тело не истлеет. Чем более истлело тело, тем меньше связь с подземным миром… После освобождения такие люди попадают в высшие миры, как и все прочие.

Сейчас после закрытия временного Цикла все покойники из нижних миров перешли в мир высший.

– И потому ад закрыт?
– Да, все души инвентаризируются и проходят другие восстановительные процедуры.

– Они проходят суд?
– Да, нечто вроде суда, не так страшно, как ты представила. Это не бесчеловечный суд (каламбур…), а суд справедливый и окончательный.

– К чему они приговариваются?
– Суд находит разнообразные и многочисленные решения, индивидуальные для каждого.

– Я благодарю тебя за подробный рассказ! Очень интересно!
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