Пасхальные истории – 2

(окончание, начало в ТЖ №4/2020)
Возвращение. 70-е годы
– Куда на воле-то первым делом подашься?

Глухой голос старого Федора начинает раздражать Николая.

– Куда, куда… – уныло машет он рукой. – На вокзале перекантуюсь выходные, а с понедельника – работу искать. Любую, лишь бы общагу дали.

О том, чтобы попроситься на постой к сестре, не могло быть и речи: она отказалась от него еще после второго срока, а он уже четвертый доматывал. Ну, а об обшарпанных подружках и былых друзьях до последней рюмки даже думать не хотелось.

Федор покачал головой и достал из кармана маленькую икону Святого Николая.

– На вот, возьми. Он многим помог, даже неверующим. Тебя-то, наверное, в честь него назвали.

– В честь деда меня назвали, – рассердился Николай. – А тот безбожник ярый был, второго такого поискать надо. Да и некрещеный я.

– Бери, бери. Говорю тебе, он поможет.

«Много он тебе помог, – подумал Николай. – Всю жизнь из тюрем не вылезаешь». Старому Федору оставалось сидеть еще шесть лет, и выйти на свободу живым он уже не рассчитывал. Наверное, потому и икону подарил.

Николай взял икону, поблагодарил старика и пошел встречать свой последний день в колонии строгого режима. А на следующую, пасхальную ночь уже ехал в поезде по направлению к Свердловску.

На вокзале он споткнулся о чью-то тяжелую сумку и хотел уже крепко выругаться, когда услышал:

– О, Николай! Это опять вы?

Он оторопело поглядел на женщину средних лет. Она улыбалась.

– Не узнали? А ведь вчера эту сумку героически до остановки несли. Одна бы не справилась. Да, Светлана я.

Совсем не к месту вспомнился рассказ Федора о том, что Святой Николай может принимать разные обличья. 
Светлана стала серьезной.

– Не загостилась я у сына. Чужая оказалась в новой семье. Так что домой, домой. Кстати, как у вас с работой, с жильем, Николай?

Он только молча пожал плечами.

– Я, кажется, смогу вам помочь. Городок наш маленький, но рабочие нужны везде. А дом, где живу, огромный, восстановление нужно, одна опять же не справлюсь. Ну, как вам предложение поехать со мной?

– Это вчерашнему-то зэку?

Светлана не ответила, и дальше все было как во сне – электричка, районный город, огромный старый дом. Через неделю Николай уже оформлял временную прописку и устраивался в местный ЖЭК на работу. Еще через месяц – крестился и повесил маленькую икону на видное место. Отправил два письма Федору в колонию, но ответа не получил – старик умер ровно через неделю после освобождения Николая.
Кольцо времени. Середина 80-х
– Да поймите же, не ждали мы вас, – председатель сельсовета развел руками. – Ни звонка, ни телеграммы не было из вашего управления. А вы приехали в субботу вечером и что-то пытаетесь мне доказать.

«Сегодня пятница» – отметил про себя Семен и не на шутку разозлился.

– Да взгляните же на бумаги, на командировочное! Я что, по-вашему, шутки шутить сюда приехал?

Председатель наконец поглядел на бумаги. Лицо его окаменело, взгляд стал колючим.

– Да вы, я вижу, и вправду шутник. Что это?

И он ткнул пальцем в печать на бумагах. Семен взглянул и побледнел. Вместо знакомой печати управления стояла другая. Какой-то кооператив «Память». Глядя на его лицо, председатель смягчился.

– Да, не позавидуешь вам. На последнюю электричку вы уже опоздали, они у нас по весне редко ходят, бумаги у вас какие-то мутные. Раз уж так получилось – переночуйте у Федоровны, у нее часто заезжие гости останавливаются.

Председатель вырвал лист из блокнота и написал несколько слов.

– Ей отдадите. И еще, пожалуйста… Не забудьте бабке пару рубликов дать. Пенсия-то у нее никудышная. А в понедельник разберетесь, что за шутник у вас в управлении  завелся.

Семен поблагодарил председателя и вышел на улицу. Справа виднелась разрушенная церковь. Прямо напротив сельсовета орали и дрались два подвыпивших мужика, и вороны с дерева радостно отвечали на их вопли. Семен только усмехнулся, представив такое где-нибудь на центральной улице в Свердловске, и решительно постучал в окно дома, где жила Федоровна. 

Дверь открыла старуха с суровым неприветливым лицом. Внимательно, на два раза прочитала записку, кивнула Семену.
– Проходи давай.

Отдохнув в доме пару часов, Семен выпил чаю, и от нечего делать принялся расспрашивать Федоровну о местной жизни. Но она отвечала скупо и неохотно, и лишь когда разговор зашел о старой церкви, подобрела. 

– Слухи ходят, что скоро церкви открывать начнут, – вздохнула Федоровна. – Я уже, наверное, не доживу.

Когда стемнело, Семен вышел покурить на улицу. Сделав пару шагов в направлении сельсовета, он вдруг почувствовал, как какой-то ледяной колпак накрыл его. Он вздрогнул и протер глаза. Вроде бы ничего не изменилось, вот только церковь и примыкающий двор были ярко освещены. Удивленный Семен подошел ближе к церкви и вплотную столкнулся с крестным ходом. Он  посторонился, встал рядом с группой людей, одетых по-городскому. Они оживленно что-то обсуждали.

Семен прислушался, и ему стало не по себе. Открыто ругали Ленина. Хвалили «Архипелаг Гулаг» Солженицына, который опубликовал журнал «Новый Мир». Да, новый генеральный секретарь уже слыл либералом, но такое…

– Вы, я вижу, тоже из города приехали, – обратилась к Семену женщина из группы. – В городе, конечно, тоже церкви открывают, но здесь… Согласитесь, это бесподобно.

– Открывают? В городе?

– Да вы что приятель, с луны свалились? – рассмеялся мужчина с бородкой. – Слава Богу, 1991 год на дворе.

«Какой?» – едва не вырвалось у Семена. Он-то жил в 1986 году. Наваждение какое-то.

Молча прошел он вместе со всеми в церковь, молча отстоял пасхальную службу. А когда она закончилась и Семен вышел из церкви, то закончилось все. Перед ним были только старые покосившиеся церковные ворота и пустой двор. 
Федоровна уже спала, когда он вернулся в дом, и Семен не стал ее тревожить.

В понедельник в управлении он безуспешно пытался разобраться, кто направил его в эту командировку. Все только пожимали плечами и не помнили, был ли Семен на рабочем месте в пятницу. 

А вскоре начались события, о которых Семен уже знал.
Владимир Николаев
