Тучи ходят над Пхукетом. Тайланд
Есть люди, которые не ходят под дождём. Так сложилось и в моей жизни. В какое бы время я не выходила на улицу, куда бы ни шла – надо мной всегда светит солнце! Даже когда идёт бесконечный дождь. Стоит лишь войти в стену дождя – он сразу стихает. Словно кто-то тормозит дождь, отодвигает водную массу с пути, как легкое нагромождение из пены. И эта масса беспрекословно подчиняется чьей-то воле, уходит. Появляется солнце. Как это происходит? Чья воля тут срабатывает, чей указ? Какие включаются природные процессы? Как объяснить этот феномен?

Королевство Тайланд славится солнечной погодой круглый год. Туроператор отправила меня в далёкую страну в сезон дождей, но пообещала, что дожди там бывают временные, очень теплые и быстро заканчиваются. Мой отдых они не испортят – я успею и позагорать, и искупаться в море. Но в первый же день моего приезда в Тайланд на остров Пхукет что-то пошло не так. 
Небо хмурилось с самого утра. Солнце, едва пробившись сквозь тёмные облака, через пару минут скрылось вовсе. Бросив сумку с полотенцем на песок, я пошла к морю, но неожиданно начался дождь. Тёплый, мелкий, но всё равно дождь! Пляж опустел. Пришлось тащить сумку пол пальму, в сухое место, где от дождя уже прятались немногочисленные туристы. Обидно было - стоило ли лететь на другой конец света, чтобы сидеть под пальмой в солнечном Таиланде? Получается, приехала я как бы зря. Так неужели отступать? Конечно же – нет! Это безобразие надо остановить!! 
«Я тучи разведу руками. Дождь остановлю! Почему бы и нет?» – самонадеянно подумала я и вышла под непрекращающийся ливень. На Урале уже лежал снег, а здесь было море, в которое попасть было невозможно. И это подстегивало. 
Итак, с чего начать? Конечно, с приветствия. Встав одиноким штырём на пустынном берегу, я ПОЗДОРОВАЛАСЬ по-тайски «Савади ка-а-а! (так говорят женщины в Таиланде) Поприветствовала небо, череду гор, покрытых плотным сизым туманом, волны Андаманского моря, набегающих на ступни моих ног: За короткое время пребывания в Королевстве Таиланд я успела набраться разных тайских словечек – то просматривая телевизор, то выясняя отношения на «ресепшене», но что-то заучивала наизусть, запоминала произношение, вслушиваясь в интонацию тайской речи. Сейчас всё пригодилось. Приветствуя пространство вокруг себя, я пропевала тайские слова, повторяя их раз за разом громко, монотонно, нараспев, как волшебную мантру. В тайском языке придыхательные согласные выделяются особо. Буква «h» в Королевской тайской общей системе транскрипции[en] используется для обозначения придыхания. Важно было придать словам текучесть, мягкость, вязкость. Сплетаясь в мелодию, слова превращались в ритм, затем в широкую ленту, которая взвиваясь как воздушный змей, уносилась мимо гор, поднимаясь прямо к небу. Внутренний трепет будил моё подсознание, интуитивно подсказывая, что делать дальше.
«Раздвиньтесь тучи и выпустите солнце из темницы!» – обратилась я к огромной чёрной массе, висящей над водой и закрывающей небо. Напрягая мысль, я включила своё воображение, всю мощь своих чувств и желаний и представила, как тугая масса перемещается по небу и открывает голубой небосвод. Как образуется голубое пятно, похожее на колодец. Как становится оно всё шире, заполняя голубым светом всё пространство над головой. И наконец, появляется солнце. 
От протяжного пения в теле поднялась тёплая волна. Я задрожала так сильно, словно меня пронзил электрический скат. Руки сами взлетели к небу, совершая загадочные движения. Подчиняясь энергии тайских слов, я стала читать заклинание на незнакомом тайском языке, да так уверенно, без остановки, словно всегда знала тайский язык. Ноги сами пошли в пляс, исполняя странный тотемный танец, вовлекая меня в его вихри – я двигалась, раскачиваясь в ритме, и пританцовывала в такт словам, пристукивая по песку босыми ногами. Казалось, воздух заискрился от напряжения, заполняя пляж особыми вибрациями, особым дуновением. Меня обдало жаром, по телу прошла волна горячего тепла и неожиданно скользнула в море.
Происходящее, если смотреть со стороны, выглядело полной нелепицей – топтание одинокой промокшей тётки под дождём, бессмысленный набор слов, звучавший заунывно, монотонно, хаотичные движения рук и ног. Но меня это не волновало. Не обращая внимания на любопытные глаза туристов, я продолжала петь, подталкивая тучи руками, приказывая им разойтись, сделать на небе круг, а затем и вовсе очистить небо.
Тучи были невероятно тяжелыми. Как я ни тормошила их – они висели толстым брюхом вниз и не собирались шевелиться. Ощущение тяжести не было обманчивым – кучевая масса в Таиланде явно была другой, более тяжелой, как и плотность самой облачности и воздуха. Они странным образом отличалась от плотности атмосферы в России. Сцепка таиландских облаков по моим ощущениям, была более густая, будто масляная, что ли. Возможно, энергия, вибрация, структура, состав дождевых облаков в разных странах действительно различны? Вряд ли над этим кто-то задумывался. 
Я танцевала на пляже уже более 20 минут, а небо все не двигалось, не реагировало на мои посылы. За мной неотрывно следили любопытные иностранцы и местные тайцы, не понимающие, как странные манипуляции русской туристки помогут исчезновению свинцовых дождевых облаков над морем? Горы справа и слева были заболочены сизым туманом, и не было никакого просвета, ни малейшей надежды на положительный исход моих магических танцев и появление солнца в это день.
Дождь вдруг неожиданно прекратился. На небе возник круг голубого неба и на глазах наблюдателей стал расширяться и расширяться, расталкивая тучи. Мрачные облака, как большие ленивые коровы, медленно поползли в разные стороны, словно испугавшись хлыста пастуха: одна часть – влево, другая – вправо. Они уходили в разные стороны! Ну и ну! Поверить в случившееся мне самой было трудно – неужели получилось? Из туч осторожно выкатилось солнце и засияло, заливая пляж золотистым светом. На небе, словно огрызаясь напоследок, зависло облако в форме разъяренного Грифа, будто дух его пытался порвать кого-нибудь, укусить напоследок.
[bookmark: _GoBack]Ко мне подошли тайцы, работающие на пляже. «Что вы делали, когда стояли под дождём?» «Разговаривала с Богом. Просила, чтобы он помог мне разогнать тучи и освободить солнце» - ответила я, ожидая насмешек. Но тайцы отнеслись к моим словам с большим почтением: «Бог всегда помогает тому, кто просит его о благе для людей. Мы верим в это... Идите купаться. Мы присмотрим за вашими вещами. Спасибо за солнце». 
Таиланд – королевство, где чтят и исполняют не только светские законы, но и буддийские нормы. По буддийской вере, если ты относишься к этому миру с уважением, то мир обязательно оценит это и тоже проявит к тебе своё уважение. Потому что Вселенная – живая.
Наши предки на Руси тоже свято верили, что природа и окружающие их вещи – живые и имеют свои души, точнее своих духов, которые могли быть добрыми или злыми, но живыми существами! И с ними нужно было считаться, нужно было почитать их и уважать, иначе следовала расплата или наказание. Люди приносили жертвы, думая о возможных последствиях при общении с природой, считая, что мир – это большой и сложный живой организм, который мучается и радуется, любит и ненавидит, мстит и прощает, или просто живёт. Верили, что все качества природы есть в нас самих. И когда эмоциональные состояния человека передаются окружающим мир стихиям, тогда взаимодействие человека и мира происходит естественно, через потоки энергии, которые излучает сам человек. 
Ученые давно пришли к выводу, что всё в нашей Вселенной состоит из энергии. Мы погружены в квантовое море энергии, которое реагирует на вибрацию энергии нашего разума, на наши желания, наше воображение, заряженные сильным чувством. Энштейн всегда подчеркивал важность воображения: «Воображение есть преддверие ближайших достопримечательностей жизни». Иными словами, люди, включая своё воображение, могут проектировать свою энергию на формирование событий, делая это сознательно, с помощью своих мыслей, и тогда события становятся их реальностью. Недалёк тот день, когда используя силу психического воображения люди научатся управлять тем, что когда-то казалось совершенно невозможным. В том числе и тучами, которые, проявляя уважение к человеку и заботясь о нём, будут, тужиться как беременные, но осознанно ждать того момента, когда он спрячется, забежит в подъезд, чтобы наконец-то полить, брызнуть дождём ему вслед со всей силы так, будто их прорвало! И с нетерпением ждать появления солнца.
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