Ведьмин Ветер
Фен – это слово стало уже нарицательным, как название электроприбора для сушки волос. Но первоначальное его значение – Ведьмин Ветер, Ветер-убийца – в испанском городке Альмерия знают не понаслышке. 
Огромное число преступлений и самоубийств совершается в городке в то время, когда фен гуляет по улицам. Раньше в городском суде смягчали приговоры, если преступление произошло в то время, когда дул фен, но сейчас, когда ученые «раскрыли» секрет фена, этого нет. Оказывается, потоки ветра содержат отрицательные заряды, и его воздействие на психику можно предотвратить. Но и по сей день неясно, почему некоторые приезжие туристы не реагируют на фен, а многих местных, которые должны к ветру привыкнуть, не спасает даже отъезд из города. Фен влияет на них за многие сотни километров, и они начинают безумствовать в тех местах, где о ветре никогда не слыхали. 

Непонятны и многие видения во время фена – одни видят кончину близких, и она происходит в ближайшие дни, другие – собственные неприятности, которые тоже быстро сбываются. Фен не приносит ничего хорошего, как и ветер шарав в Израиле, или сирокко в Италии. В чем причина появления этих тлетворных потоков? Попробуем выяснить. 
Похититель душ
…Запасы еды кончились, но от одной только мысли выйти из лесного домика наружу Алексея охватывал ужас. Двое его друзей ушли и не вернулись, а когда начинало темнеть, за дверью начиналось светопреставление. Раздавался то детский смех, то жалобные причитания, а после кто-то начинал трясти дверь с невероятной силой. Проклятый ветер загнал Алексея сюда, и в живых оставлять не собирался, но пока просто играл, забавлялся с ним, как кошка с мышью. А началось все несколько дней назад… 
Их было трое – друзья еще со школьных лет, и в Качканарский район их привело увлечение спортивным альпинизмом. Но пожилой охотник, которого они повстречали в первый день, только покачал головой: 

– Плохое место вы для стоянки выбрали.

Они накинулись на старика с расспросами, и он рассказал им странную историю. В ущелье здесь живет злой дух, который, превращаясь в ветер, нападает на тех, кто пересек границу его владений. 
– «Похититель душ» – так его зовут. 

А они только посмеялись… мол, бредит старик. 

Первый день все было спокойно, а на второй случилось непоправимое. Санька – самый бесшабашный из них, поднимаясь на гору, сделал неприличный жест в сторону ущелья. И через секунду всех их накрыл ледяной поток воздуха. Была вторая половина июля, но им показалось, что на мгновение они побывали в январе. 
– Что это? 

– Не знаю…
И Санька растерянно развел руками. А вечером он исчез. Вдвоем с Пашей они несколько часов искали его и не нашли. Когда вернулись в лагерь, Паша сказал: 

– Ты заметил, что кто-то шел за нами следом? И холодом дышал? 

Алексей лишь устало махнул рукой и уснул. А когда проснулся, обнаружил, что исчез и Паша. Наутро, выйдя за дверь, он нашел бейсболку Паши, а после случилось невероятное. Сперва Алексея швырнуло на землю и придавило, а когда невидимая сила начала отпускать, он вырвался, успел заскочить в домик, захлопнуть дверь, и эта сила ударила в стену так, что дом едва не развалился. Больше Алексей за порог не выходил, а поднявшийся ветер своим гулом сводил его с ума. И теперь он думал только, как спастись… 
Утром его разбудил звук – звон колоколов... Откуда в тайге колокола? Кто-то постучал в дверь, и, отворив, Алексей увидел пожилого охотника. 
– Что, досталось? А остальные двое где? 

Вид по-походному одетого старика с современным портативным магнитофоном в руке был настолько нелепым, что Алексей только покачал головой. 

– Понятно. Давай собирайся по-быстрому, через пару часов его уже ничто не остановит. 

– Звон-то зачем? 

– Всегда с собой беру, если в этих местах бываю. Только звон его и отпугивает. 

Уже в поселке, на автобусной остановке, прощаясь с Алексеем, старик угрюмо сказал: 
– Теперь будь осторожен, он от тебя не отстанет. Везде найдет. Так что про колокольный звон запомни накрепко. 

Незваный гость
Алексей не был суеверным человеком, и к осени его воспоминания о встрече с ветром потускнели. Но, возвратившись однажды вечером домой, он застал встревоженную жену. 

– За полчаса до твоего прихода в дверь позвонили. Я, конечно: «Кто там?», а в ответ какие-то смешки, будто дети развлекаются. Страшно мне почему-то стало. 
Утром, торопясь на работу, Алексей проходил мимо автостоянки. Неожиданно в метре от него ветка дерева упала на крышу автомобиля. Упала так, будто была брошена гигантской рукой с невероятной силой. Сработала сигнализация, и Алексей поспешил уйти, а на работе его ждал новый сюрприз. 

– Тебе посылку принесли. 

Он вскрывает ящик и видит бейсболку Паши, лежащую внутри. Ту, которую он оставил в лесном домике. 

– Кто принес? 

– Понятия не имеем. 

На обратном пути с работы Алексей купил два диска с колокольным звоном, и, придя домой, сразу включил проигрыватель. Но что это? Сперва раздалось шипение, потом детский голос начал глумливо напевать модную песенку. А потом раздался женский мелодичный голос, настойчиво советовавший… 
Только покрытый травой газон спас Алексея от смерти после падения с седьмого этажа. Он остался жив, но и по сей день находится в коме. И никто не знает теперь, какие ветры ведут с ним разговоры? 

…

Когда на улицы Альмерии приходит фен, местные жители закрывают дома и включают ионизаторы воздуха. Это помогает на время, но стоит только ионизатор выключить, смертоносное дыхание фена начинает действовать. Но последнее открытие поразило всех – стоит только колокольному звону непрерывно звучать в течении 40 минут, как ионы с положительными зарядами набирают такую силу, что могут сами очищать пространство от негативных потоков в течении длительного времени. Не потому ли раньше часами звонили в колокола, если начиналась какая-либо беда вроде эпидемии чумы или холеры? 
Порой колокольный звон творил чудеса, и об этом будет отдельный очерк. 
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