Тайны подземного мира 
Когда нынче летом я посетил Кунгурскую пещеру, меня поразила не ее искусственная красота – подсветка и экспонаты, – а небо над пещерой. Казалось, что облака застыли и не торопились плыть дальше. 

– Такое бывает, – обрадовал меня один из местных. – Они такие картины складывают, больше нигде не увидишь. А потом вдруг исчезают стремительно, за четверть минуты. А еще бывает, что два человека видят облака над пещерой, а третий нет. Почему? Да одному Богу известно. 

Слушая его, я вспомнил другие края и другие пещеры, где мне довелось побывать. 
Пещера Мечта. Побережье Байкала
Здесь я побывал десять лет назад. Признаюсь честно – я без особой радости спустился под землю по тяжелым переходам и скользким ледникам, просто составил компанию знакомым. Но увиденное заставило забыть все трудности пути. Целые залы сталактитов, причудливые выступы, напоминавшие звериные головы, каменные картины, сложенные самой природой. Они светились неярким светом, а экскурсовод рассказывал что-то о природных отложениях. 

Я тихо отошел в сторону и положил руку на холодную стену. В сознании что-то переключилось, и я погрузился в полную тьму, но лишь на секунду. В следующий момент я увидел целый зал в неярком свете. Посреди него был алтарь из зеленого камня и двенадцать золотых фигур вокруг него. В зале не было никого, но я чувствовал, что на меня смотрят сотни глаз. Я быстро отдернул руку от стены, и все пропало. 
Уже на поверхности я начал осторожный разговор с экскурсоводом-спелеологом о чудесах пещеры. 

– В пещере всякое случается. Меня самого несколько раз накрывало. Сначала темнота, после такие картины увидишь… Считается, что это дух пещеры над людьми подшучивает. А еще над пещерой порой облака застывают. Иногда – как точная копия байкальских сопок. 

Дивногорские пещеры и секреты схимников
Я уже не раз писал о Дивногорских пещерах (Воронежская область), но почти не упоминал о темных каменных кельях монахов-схимников. Эти кельи сохранились до наших дней. Мне всегда казалось, что одиночество под землей и отказ от солнечного света приносят больше вреда, чем пользы. Я думал так, пока не услышал мнение человека, который в наши дни сам практикует многодневное отшельничество под землей. 
– Древний закон помните? Что вверху, то и внизу. На практике это означает не «что на небе, то и на земле», а буквально – что в верхнем, назовем его «поднебесным» миром, то и в подземном. Измерений много, но три мира – верхний, средний (наш, видимый) и подземный – это основа, костяк. Схимники знали это, как знали, что путь просветления начинается с полной темноты, а она существует только в пещерах. Сперва менялось сознание, а после и физическое тело. Монахи переставали нуждаться в обильной пище, в солнечном свете, зато могли спокойно, без усилий передвигаться в разных мирах, в том числе и в верхнем – еще при жизни. А усиленные молитвы только помогали.
Интересно, не правда ли?

Межпространственные перемещения
Легенды о подземных ходах на Медведицкой гряде и на берегах Волги неподалеку от Самары широко известны. Если побываете в тех краях, местные с радостью расскажут вам и о пришельцах из других миров, и о людях, бесследно исчезнувших в подземных переходах. Весь секрет – никто толком не знает, почему такое происходит. Но уже появились первые выводы – подземный мир непостоянен, застывшая атмосфера пещер – только видимость. Там случаются и бури, и катаклизмы, просто мы это не ощущаем, привыкши к атмосфере на поверхности. А «пещерные бури», назовем их так, порождают изменения в пространстве. На короткое время, конечно, но некоторые люди успевают увидеть другие миры и встретить существ «оттуда». Таковы и «хрональные аномалии», когда человек на какое-то время просто исчезает из привычного мира, «смытый» невидимой волной, по-видимому, связанной с «пещерными бурями». 
Подземные обитатели

Хозяйка Медной горы и Огненный Полоз, низкорослые могучие карлики и существа, похожие на эльфов, – каких только обитателей подземного мира не встретишь в уральских легендах. А если добавить сюда «щелпов» – разновидность уральских леших, почему-то обитающих под землей, – то картина получается совсем пестрая. Но я остановлюсь только на некоторых обитателях подземного мира, редкие встречи с которыми случаются в наше время. 

Чудь Белоглазая. Про этот человеческий род, ушедший под землю в незапамятные времена, известно немногое. Они встречаются людям, и почти все видевшие их отмечают одну особенность – подземные жители могут стремительно появляться и исчезать. Значит, им, как и древним схимникам, знакомы законы времени-пространства. Скорее всего, они внимательно наблюдают за нами, сами предпочитая оставаться невидимыми. 
Люди-Огоньки. Крошечное племя, похожее на людей. Владеют левитацией и умением внезапно появляться. Самовозгорание не приносит им вреда – через короткое время они полностью восстанавливаются. Почему предпочли селиться и долгое время жить в подземном мире – неизвестно. 
Норные карлики. О них известно совсем немного, и встреча с ними не сулит ничего хорошего. Живут в основном на Северном Урале, вдали от людей. Имеют плотное тело, изготавливают предметы из кварца и примитивные скульптуры из дерева. С некоторыми людьми даже заводили дружбу и могли научить своей магии – приманивать зверя на охоте или закрывать дорогу, это когда человек начинает блуждать на ровном месте. Но стоит избегать это племя – к большинству людей они очень недружелюбны. 
Многое, очень многое указывает на то, что обитатели подземного мира древнее людей. Возможно, когда-то они были хозяевами на поверхности земли. Что заставило их уйти под землю и избегать встреч с нами? Этот вопрос пока остается без ответа. 
Владимир Николаев 
