Драконы возвращаются!

(Издана новая книга Александра и Веры Измайловых «Возвращение века драконов» 2 часть )

[bookmark: _GoBack]  Авторы – писатели, путешественники, исследователи древности.  Во второй части книги «Возвращение века драконов» повествуется о рождении и гибели  коренных рас  на нашей планете,  истоков существующего земного мира:  Лемурии, Атлантиды, Шумера, Египта, древних арийских племён.  
    Авторы представляют сюжеты, заставляющие во многом переосмыслить представления об эволюции,  раскрывая версии о предназначении и возможностях человека.  Жизнь древних цивилизаций  предстанет перед вами с поразительной ясностью, словно вы станете очевидцами событий, описанных в книге.  
 Герои предыдущей части о Старом мире продолжают своё «путешествие во Времени». Но самым ярким образом книги является необычайная историческая личность -  Тот-Атлант (в Атлантиде),  он же -  Гермес Трисмегист (в Египте). Его философские тексты заложили основу «герметизма», главные темы которого - сотворение мира, путешествия души  и небесные сферы. Идеи этой великой личности прошлого плавно переплетаются с художественным повествованием книги «Возвращение века драконов».    
    Творчество  Александра и Веры Измайловых  отличается глубоким проникновением  во внутренний мир героев. Захватывающие приключения, необыкновенные и загадочные существа   создают особую ауру  книги «Возвращение века драконов». В ней отражены внешние и внутренние миры. 
« То, что находится внизу, соответствует тому, что пребывает вверху;  и то, что пребывает вверху, соответствует тому, что находится внизу, чтобы осуществить чудеса единой вещи». 
(«Изумрудная скрижаль»  Гермеса)

Примечание:
Книги Измайловых:  «Пепел Аркаима», «Тайна Укокской принцессы»,  «Сокровище страны Бохай»,  «У порога Вечности», «Возращение века драконов (1-2 ч), «Приглашение в Машину Времени», можно заказать  по почте,  наложенным платежом.
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