Ожившие картины
(памяти Елены Д.)
Елена Д. много лет была известна как художник-реставратор. Соборы Верхотурья, изображения в монастыре на Белой горе (Пермская область) и многие другие восстановлены ее рукой. Таких реставраторов, как она, в России единицы. Ее работы может увидеть каждый, кто побывает в этих храмах. 
Но сейчас речь пойдет о другом. Во время нечастых встреч с этой удивительной женщиной мне удалось узнать ее с необычной стороны.
Этот очерк – о том, как слово, сказанное непростым человеком, может стать реальностью и воспроизвести живую картину. 
Древнее капище в окрестностях Екатеринбурга
На капище мы с Еленой приехали жарким летом 2016 года. Я хотел показать ей рисунки, выбитые на камнях, но поездка получила неожиданное продолжение.
– Мне кажется, что подобных мест здесь много. И они совсем недалеко.

Я удивленно поднял брови. Действительно – через дорогу на горе было еще одно капище с каменными чашами, дальше – целое наскальное городище. 

– Как догадалась-то? 

Елена пожала плечами и принялась рассматривать наскальные рисунки. Через некоторое время сказала: 
– Такое ощущение, что они движутся к одному центру. По сантиметру, медленно.

Тогда я не придал значения ее словам, и мы уехали, а через неделю…

Мы приехали сюда со своим другом Александром в разгар праздника летнего солнцестояния. Сделали несколько снимков… Уже собирались уходить, когда я приметил одну деталь. 
– Саня, видишь это лицо? Оно должно быть правее в двадцати сантиметрах. 

– Ночь. Оптический обман. 

Но это оказалось не обманом. Все наскальные изображения переместились и создали полукруг, словно потихоньку приближались к останкам древнего жертвенника на возвышении. Что-то изменилось в пространстве, и мы поспешили уйти, – в полной уверенности, что завтра найдем древние рисунки на прежнем месте. 

Укрощенная нелюдь
– Нет, я еще понимаю, когда храмы строились на благодатных местах. Там и целебные источники, и атмосфера хорошая. Дивеево, Тарасково, Меркушино… Но зачем строить на месте древних капищ, многие из которых недоброй славой пользовались? Может, и человеческие жертвы приносились. Почему? – я пожимаю плечами. 

– Просто были в истории моменты, – пояснила Елена, – когда в каком-то крае начинался разгул демонизма. Доходило до того, что нелюдь спокойно жила среди людей. Местное население просило церковь о помощи, и тогда присылали специально обученных опытных священников, которые возводили церкви на нечистых местах. И демонизм начинал угасать.
Я согласился, вспомнив средневековые европейские хроники, где писалось о подобном. Наверное, этот диалог с Еленой я быстро бы забыл, если бы не интересная история от другого знакомого.
– В Рязанской области это было, еще в 50-е. Жил в селе человек, которого все колдуном считали и побаивались. А когда он умер, страшное началось. Люди пропадать стали, пожары на каждой неделе случались. А когда увидели, как один мужик с покойной женой возле дома разговаривает, люди не выдержали – пригласили в село священника из старых. Он и определил – дом покойного колдуна снести до основания, а на его месте часовню построить. Власти покривились, но разрешили. К церкви тогда отношение хорошее было, не как до войны. Строили, конечно, тяжело, но как закончили – вся чертовщина и прекратилась. 

Между спором с Еленой и рассказанной историей прошла всего лишь пара дней. 

Ночь на Шарташе
Случай, который произошел со мной на Шарташе в ночь на 21 июня прошлого года, кому-то покажется нелепым и смешным, но…

Я собирался на древнее городище на Шарташе один. Сделать редкие фотографии – везение, и шумные компании гуляк здесь помеха. Но все же позвонил нескольким знакомым, в том числе Елене, на всякий случай сказал, куда иду. 
– Ох, и доиграешься ты когда-нибудь, – вроде как в шутку заметила она. – Начнет тебя нечисть гонять. 

– Это меня-то?

Я только хмыкнул, и в половине двенадцатого был на Шарташском городище. Народу – никого. Удобно расположившись на пригорке, я достал камеру. Снимки в ту ночь получились отличные – грозовые вспышки, белые, полупрозрачные плазмоиды. В половине третьего я прилег на пенку и задремал, а спустя короткое время меня разбудил тоскливый крик. Он очень напоминал птичий, но какой-то необычный. Птица кричала не переставая, и я с досадой кинул сухую палку в крону дерева, откуда доносился крик. Что-то, похожее на большую белку, перескочило на соседнее дерево, и крик начался уже оттуда. 
Белка. кричащая по-птичьи? Хм-м. Такого в моей практике еще не бывало. 

Я сошел с пригорка и направился к Круглому Храму, находящемуся по соседству. Но не успел там расположиться, как пронзительный крик начался над головой. Чертова «белка» как будто намекала – погостил, пора и честь знать. И я вышел на лесную дорогу.

Уже на берегу Шарташа рассмеялся – слишком нелепо все выглядело, вот ведь Елена предупреждала. А через 15 минут уже набирал номер такси.

Слова, сказанные вроде бы невзначай, через короткое время становятся реальностью, как ожившая картина. Прозорливость? Не знаю, но Елена запомнилась мне такой. 
Владимир Николаев 

